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令和５年１２月１５日
有明小学校保護者 様

天草市立有明小学校
校長 酒井 成寿

令和５年度 有明小学校「学校評価」アンケート集計結果について（お知らせ）

師走の候、保護者の皆様におかれましては、益々お元気でお過ごしのことと拝察いたし
ます。
さて、先日実施いたしました「学校評価」アンケートについて、下記のとおりの結果と

なりましたので、お知らせいたします。
今後も、保護者、地域の皆様とともに、「地域とともにある学校づくり」に向けた取組

を進めていきたいと考えております。引き続き、皆様のご理解とご協力をよろしくお願い
いたします。

記

有明小学校「学校評価」アンケート結果
（４段階評価での平均を表示しています。）

評 価 項 目 児童評価 保護者評価 学校関係者評価

１ 子どもは、明るく元気のよい学校生活ができて
いると思う。 ３．３ ３．４ ３．７

２ 子どもは、自分の命やすべての人の人権を大切
にしていると思う。 ３．５ ３．２ ３．３

３ 子どもは、交通ルールを守り、安全に登下校
できていると思う。 ３．６ ３．２ ３．１

４ 子どもは、きちんと教師の話を聞いて学習に
取り組んでいると思う。 ３．４ ３．１ ３．３

５ 子どもは、授業中自分の考えをはきはき発表
できていると思う。 ３．１ ３．１ ３．３

６ 子どもは、家族や地域の方に対するあいさつや
礼儀ができていると思う。 ３．４ ３．１ ３．３

７ 教師は、分かりやすい授業をしていると思う。
３．５ ３．３ ３．５

８ 学校の教室及び校舎内外の掲示や整頓、清掃等
はできていると思う。 ３．４ ３．４ ３．８

９ 学校は、受付や電話の対応など相手に対して
気持ちよくできていると思う。 ３．３ ３．７

10 学校は、教育目標や学校行事等の情報発信を
して、地域とともにある学校づくりをしてい ３．３ ３．７
ると思う。

11 学校は、教職員の働き方改革への取組を進めて
いると思う。 ３．３
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アンケート結果の分析
※課題については、項目ごとに整理して記載し、四角囲みで今後の対応を記入しています。

（１）数値結果から
○子どもは、明るく元気のよい学校生活ができていると思う保護者・学校関係者が多い。
○自分の命やすべての人の人権を大切にしていると思う児童が多い。
○交通ルールを守り安全な登下校ができていると思う児童が多い。
○教師は、分かりやすい授業をしていると思う児童が多い。
○学校全体として環境整備が適切に行われていると思う児童・保護者・学校関係者が多い。
○学校は、受付・電話対応等が適切に行われていると思う学校関係者が多い。
○学校は、教育目標や学校行事等の情報発信をして、地域とともにある学校づくりに取り組んで
いると思う学校関係者が多い。

（２）学校関係者（学校運営協議会委員）の意見から
○毎日熱心な指導・教育に頭が下がります。各自いろいろなストレスを抱えながら頑張って仕事
をされていると思いますが、どうか身体や心をこわさぬよう健康には十分心がけていただきた
いと思います。

○トライアル・アンド・エラーが許容される子供の成長期の教育者として、専門家としての自信
をもってお願いします。

○授業参観をさせてもらったとき、プリントを用いての授業でした。先生たちが各授業のプリン
トを作成しているのか、または、教材としてあるのか疑問に思いました。先生たちが各自で準
備するのであれば大変だと感じました。
教材としてあるものを印刷しているものもあれば、教師が作成しているものもあります。

負担軽減のために、データ化をして、教師同士で共有していけるように進めています。

○毎月の学校便り大変ありがとうございます。学校の様子、子供たちの頑張りがよくわかります。
校長先生を中心とした先生方の指導の賜だと思います。学校教育の頑張りに対して、家庭教育
が応えているかはわかりません。学校での挨拶は大変いいと思いますが、家の近所の低学年の
子供は、私の方からしないと挨拶ができません。低学年だから仕方がないかもしれません。登
下校の状況は、黄色い帽子をかぶっていたので一年生でしょうか、下校中に３人の児童が旧道
を左右に分かれて歩いていたので、車で通り過ぎるのに怖い思いをしたことが３度ほどありま
す。
地域でも気持ちのいい挨拶ができるよう継続して指導をしていきます。家庭と協力をし、

学校と家庭とで連携して取り組めるよう、ＰＴＡ役員会や学級懇談会等でも引き続き話題
にし、協議していきます。
安全な登下校についても、再度確認を行い、継続して指導をしていきます。

（３）保護者の意見から
〇良好です。
〇何かあればすぐに相談できて安心しています。
〇毎日元気に登校できて良かったです。お友達とのちょっとしたいざこざなどはあったと思いま
すが、学校に行きたくないということはありませんでした。先生方の関わりに感謝しておりま
す。

〇プリントの間違いが多いと思います。
今後、複数の職員でチェックをし、更に気を付けていきます。


